

黃啓明鄭樂生兼往各江巡視學務均於將來在廣深會事業有莫大之關係烏恒孤部提交募捐五千元之議案亦經通過要之觀臨有欣企焉此次公會有足借者會期間造有省中軍人與商團衝突之事發生講好與會使因有不能到會者而已到港會使精神亦覺不一深幸上主引以使此公會不致發生阻礙烏又香港各教友招待甚殷使赴會者有賓至如歸之樂亦各會使之欣慰者也此次和會計到會人數約一百五十人（李志明）

### 五、燹粵中之公友消息（廣東）

十一月十四號晚本市因軍械與商團衝突本會東石教會教友多居東山而王師太李志明師奶李志師母等居西關十一甫離隔戰線頗遠而屋則有流彈飛過街後又有人於火堆祇焚去一間不至波及誠感謝上帝之恩今其全家在東山友教先生處暫住又嘉華銀行右側焚去舖戶數間燒至銀行牆壁而止亦云幸矣。

### 傳道幹事物色得人喜訊（廣東）

本會（同上）傳道自黃約翰先生辭職後迄今數月未有相當之人繼任會務諸多廢弛今幸物色得殷壽亭先生允任本會幹事職可為得人慶大約殷君須陽歷一月方能就職云。（上三則錄廣州東石漫會月刊）

南美之傳，中國之農夫，鍾榮光先生  
行蹟

廣州南大監督鍾榮光先生籌興大有美術校捐情形已載前誌。始得由秘魯回來，見到鍾先生，歸市後歷經巴拿馬，厄瓜多等國八月廿五號已由尼京來也。某行抵秘魯之利馬，在

巴拿馬華僑約二千人捐款達港幣萬元以上復京則捐得港幣約二千元秘京利馬由黎始義首捐港幣一萬元為建築農科學院之用。農科學院建費預定港幣十二萬元前山李姓堂

李星衡為應庇李誠四君認捐六萬元兩日間繼起仗義者有謝寶山捐貳千美金陳博泉鄧傑基陳伯連袁輝雲潘佑安五君各捐壹千美金商號亦由永安昌捐壹千美金發起並由通惠總局舉出代表協同鍾先生繼續募捐務足建一秘魯華僑堂於幾大之內以為紀念。南美各國僑胞團體對於鍾先生皆表示極烈之歡迎公使領事亦莫不竭力贊助。依鍾先生最近預定行程則十月間到智利。十月初由智利東出阿真廷京城十一月中旬抵巴西國京十二月可至西印度羣島明年四月以前行徧中美洲各共和國然後返北美與在坎拿大募捐之南大教授陳輯五先生同回國云。（林建中）

### 患癲瘋者之熱誠

在廣東北海地方中華聖公會設有男女癲瘋醫院其間並